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1 1920s Blackwood envelope games table with elegant legs
2 Mobilgas hand painted double sided  metal 'A' frame advertising sign
3 Tall square bamboo wrapped floor lamp with orange shade - 120cm
4 Vintage Industrial Work station - on wheels, shelf underneath & drop down side
5 1930's oak pot cupboard
6 1930's display cabinet with curved glass to both sides
7 Vintage Taxidermy fox
8 Framed ALFRED HUGH FISHER (1867-1945) British school etching - Winchester Cathedral - signed in pencil in 

margin - approx 40x26cm
9 Boxed vintage Rota Cooler esky

10 Group lot incl;3 x Framed works on paper incl. signed LARS KNUDSEN print of cockatoos, etc.
11 Small box lot - Australian ephemera & souvenir items incl. Albert Namatjira Souvenir portfolio, SS Canberra magazine 

& bell, assorted souvenir spoons, specimen rocks, etc.
12 Black velour jacket with silver and red embellishments on material mannequin on stand
13 Framed print Still life of fruit and water jugs -  59 x 48cm
14 Group lot incl; Large oriental vase, vintage tools and tapestry frame, frames, etc
15 Group of toys including Mobil oil tanker and Mickey Mouse train set
16 Small group lot incl. pretty cabinet plate, black beaded ladies purse, assorted Super Kreem Toffee tin, vintage biscuit 

tin featuring ballerina
17 Pair 1958 military issue steel capped boots, MARCONY Naval Impedence meter portable typewriter with bag
18 Group lot - 1970's medieval style wooden wine racks & retro deck chair
19 Box lot assorted cut glass incl.; vases, comports dishes, etc.
20 Large group lot - 5 x boxes - mixed items incl. Kitchenalia, stationary, artists paint, lighting, etc.
21 3 x Boxes incl. glass ware, crystal & pottery - stemmed glasses, tumblers, fruit bowls, serving bowls, casserole, etc.
22 Large group lot (2 shelves) Australian Pottery, Barnham Pottery matching dinner set, canisters, condiments, etc
23 Group lot incl; World globe, cuckoo clock, wooden document box. Etc
24 3 x Boxes - Assorted glassware, china, Australian pottery, incl. Gunda, assorted 1950s pottery, etc.
25 5 x Boxes with 4 boxes of books incl.  film stars etc  & box mixed items
26 2 x Framed STAN THOMAS (Australian Active c.1950/70's) Paintings - Large Oil Painting 'MALLEE GUMS' Oil + 

'Australian Landscape' Watercolour - both signed, details to back of Oil
27 Box lot assorted items incl; cast money box, Aust. Pottery, garage light, etc
28 2 x Boxes assorted items incl. - Australian pottery, glassware, trinket boxes, etc.
29 2 x Boxes - Assorted ladies accessories, incl. fabulous costume jewellery (bracelets, necklaces, etc.), jewellery boxes, 

black, brown leather handbags, black velvet clutch, etc. G.C.
30 2 x Boxes of assorted items incl. Chad Valley globe, small rubber tyre, Vintage POS paper bags, Commodore 64 power 

supplies, etc.
31 2 x SONY Tapecorders
32 Box lot - mostly assorted Australian themed books incl. Select Documents in Australian History, Haunts of the 

Bushrangers, Cobb & Co, A Homestead History, etc.
33 3 x Boxes - mostly kitchen items incl. knives, pottery electric jug, handheld mixer, cook ware, epns, anodized beakers, 

roasting pan, trivets, etc.
34 Group lot incl; roll of sand shade cloth, grey industrial carpet, roll of material, etc
35 2 x Boxes of books, souvenier spoons & ephemera
36 Box of Australian pottery incl; Eric Juckert, Charles Wilton,  Chris McConnell, etc
37 MARANTZ am/fm stereo tuner (rack), SOLEC guitar amplifier
38 Group lot incl; 2 x framed PAUL HANSON oils, framed map, oriental scrolls, etc
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39 Large framed c.1961 Oil Painting - THE NUBIAN - Unsigned, in original Shadow box frame, dated 1961 verso - 
69x49cm

40 Large WILLIAM GISLANDER (1890-1937) Oil on Canvas - COASTAL BIRD & ISLAND LANDSCAPE - Signed lower 
left - 79.5x99.5cm

41 Pair - Gilt Framed BROOKE HUGHES (English, Active c.1900/1930's) Oil Paintings - EUROPEAN LANDSCAPES w/ 
Trees, Haystacks & Houses - one signed BROOKE HUGHES & dated 1912, lower right - 40x50cm Each

42 Large framed c.1960/70's Australian School Modernist oil - THE SEARCH - Unsigned - 89x120cm
43 Framed c.1900 Australian School Oil on Canvas - GUMS BY THE BILLABONG - Signed 'SMITH' but 1st name illegible, 

lower left - 51x35.5cm
44 Group lot - 2 x Large Wooden PICTURE FRAMES & 2 x Fold Wooden Chair frames
45 Box lot assorted Australian Pottery incl; Schie, Gotschling, Ardern, Montville, etc
46 Group lot incl Timber box with draws, military camp bed, fishing rods, etc
47 Large group lot of framed prints and pictures incl; signed and original watercolours and oils, etc
48 5 x Boxes assorted items incl. glassware, pewter, tins, woodwork, etc.
49 2 x Large framed and signed memorabilia incl; PAT RAFTER collection of photos and Shane Warne both with 

certificates of authenticity
50 Box lot assorted silverplated items incl.; teaset & tray, cutlery, etc.
51 Box lot vintage Meccano construction pces plus 2 x boxed cars
52 Group lot - Framed ALBERT NAMAJIRA print - 26.5cm x 40cm plus souvenir portfolio with 6 full colour prints and 

Raynham Vase
53 Group lot vintage items incl.; Hickory R/handed golf clubs, Ricoh 300s camera & flash, Gillette cased razor, Gibson's 

tin, etc.
54 Miele upright Vacuum cleaner
55 Box lot 1970's Australian School modernist copper etching plates

55.1 Box lot vintage mulga wood and other Australian souvenir ware
55.2 Box lot LP Records incl;' classical, country pop, etc
56 Box lot Assorted Religious items incl. - boxed bible, crucifixes, figurines, plaques, etc.
57 2 x Boxes incl. vases, glasses, etc
58 Box lot assorted pretty china & articulated doll incl.; Meakin, Crown Ducal, Grafton, etc.
59 Wooden crate lot of assorted vintage items incl.; Oil pourer, tobacco tins, bottles, etc.
60 2 x Box lot - mixed items - incl. Vintage orange plastic TV & Sunbeam toaster, set 4 Lawn Bowl w/ FISH Emblems, 

EPNS, etc.
61 Box lot assorted women's accessories incl.; wigs, packaged pantyhose, scarves,
62 Small box lot asst items incl.; mulga wood desk items with metal figurines, brass ware, vintage key, poker work, etc.
63 Group lot - Occasional Furniture - White Q/Anne Dressing Table, matching stool, Mirrors incl. Victorian inlaid mantle 

mirror, etc.
64 Large c.1950's Framed ITALIAN Oil Painting - PORTRAIT OF A WOMAN BY THE SEA - Signed but illegible, lower 

right, further details on Label verso - 77x57cm
65 Framed Noela Jane Hjorth (1940) Australian Etching - Embryo & Two - Numbered 4/10, titled & signed lower right - 

Approx 72x46cm
66 Framed Paddy Jungalla Australian Aboriginal Oil painting - "A Part Of The Snake Dreaming Corroborree Where All The 

Men Are Lying On The Ground" - details verso - approx 40.5x30.5cm
67 Group lot audio & other assorted items incl.; Laser disc player, tape decks
68 2 x Trunks & contents - 1950s lighting, Japanese tray, Victorian photograph on milk glass, Victorian china, etc.
69 3 x boxes of mixed items including prints, ceramics, tools etc
70 2 x Boxes of books and assorted ephemera incl.  Australiana and popular science magazine
71 Box lot of Vintage LP records incl. Signed Jason Donovan, Jimmy Barnes, Collette, Bee Gees, Elton John, etc.
72 3 x ANTOINE and MANDY TONIOLO oils and mixed media; incl 'Vegemite', 'Mustang Sally', etc
73 Vintage Oak country style rocking chair
74 2 Vintage Framed prints  - Ducks in flight and Gale
75 Group lot assorted occasional furniture incl; Vintage games table, etc

75.1 2 x metal outdoor table swith scrolling design
76 2 x Large stoneware demijohns incl. Fowlers, Sydney
77 2 x c1980's Traditional Oenpelli Aboriginal round Eandannaus fibre mats - approx d. 84cm D & 110cm D.
78 4 x asst floor rugs incl; modern and Persian style
79 Large framed risqué ink & water colour - "Backstage"
80 Framed print C. THOVAN 'The Fording Place' image a/f
81 Group lot assorted framed pictures and prints incl; signed watercolour by Victoria McCaffrey, Joan Vassie, etc
82 Group lot assorted albums incl, Tuckfields bird studies, Shell print folio and project card albums, Sanitarium Children's 

Encyclopaedia, etc
83 Stanley Gibson's 2007 Edition, 5 volume set 'Stamps Of The World'
84 Group of glass including Battery housing, Green depression glass vase, bird etc.
85 Group of books incl. Gum trees of Australia in pen & ink & Communist Party literature
86 Group of Australian pottery incl. blue Hoffman teapot, blue Bendigo vase, Jardinière all A/F etc.
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87 Small group lot Australian themed books incl. - Modern Aboriginal Paintings, Australian Decorative Arts, Aboriginal 
Myths, etc.

88 Group lot assorted Australian and other pottery mugs incl. - Guy Boyd, Daisyware, Picton Hopkins, etc.
89 Group lot Australian books incl. - Signed Frank Clune Land of Australia - first edition
90 Royal Australian Navy ratings cap
91 4 x Ion Idriess HB novels with dust jackets - Stone of Destiny - Back O Cairns - The Silver city etc.
92 Group lot asst Australian Pottery incl; 3 x Remued items (1-8, 313/7, 196), Echuca cocky, etc
93 2 x Gilt Framed c1900 Oil Painting - COUNTRY HOMESTEAD + Cattle Crossing Stream - both unsigned - 20x28cm 

Each
94 Group lot assorted glassware incl; Uranium glass ring holder, green glass barrel drink set, retro light shades, etc
95 Small group lot Australian Items incl.; mulga wood, cherry plum wood, rock specimens, etc.
96 Small group lot assorted modern and early Australian Pottery incl; small vase with applied koala, mug with applied frog, 

etc
97 Small group Australian post war burgundy glazed Australian pottery incl. - Casey, MCP, etc.
98 Small group lot - Vintage souvenir Mulga wood items incl. Inverloch wishing well ash tray, Busselton W.A photo frame, 

barrel shaped ash tray, egg cups, etc.
99 Group lot - Modern Australian & NZ Studio Pottery - Ellis dish w/ stylish shape, Morris & James charger w/ H/Painted 

NZ Landscape, etc.
100 Small group lot assorted Australian pottery incl. - Fowler, Bendigo, etc.
101 Group lot - ART Glass - Large SLUMP GLASS Platter signed JM & dated '90 to base, Polish Art Glass vase made for 

DAVID JONES, etc
102 Group lot contemporary willow pattern china - Teapot, 2x lidded tureens, serving tray plus pair of knife rests - incl. 

CHURCHILL & SADLER
103 Group lot Australiana incl; pokerwork, pottery native animals, c.1900 Beltana Railway ashtray, etc
104 Group lot Vintage LP records incl. Van Halen 5150, The Cockroaches, Midnight Oil, etc.
105 Group lot assorted 1930's Australian Pottery incl.; Fowler, Newtone, Pates, etc. a/f

105.1 Group of items incl. metronome, brass cannon, utility tool etc.
106 3 x Vintage clothing items - Gunbalanya Road Patrol blue shirt plus 2 x kid's T-Shirts, both Oenpelli with printed 

Aboriginal designs.
107 3 x Post war Australian Pottery vases/trough incl.; Greenway, etc.
108 c1900/30's Australian pottery incl. - Colonial teapots, Fowler vase, etc. - all a/f
109 3 x Vintage fishing reels, incl. an FJORD heavy duty reel
110 Small group lot assorted REMUED Australian Pottery, various designs & sizes - incised to base; 34, 503, 276, 403/6 & 

194/10 - all a/f
111 Vintage Australian pottery stoneware bread crock with green lid
112 Group lot assorted items incl.; Remued, green depression glass vase, bottle with brass horse stopper, etc. - some pces 

a/f
113 2 x sets (12) Bohemian crystal glasses, champagne flutes, wine, diamond cut
114 Small box lot - gent's & ladies grooming items incl. shaving bowl, combs, brushes & manicure sets.
115 5 x pces. 'Shelmar' Australian pottery all with raised gumleaf or koala decoration
116 Group lot vintage pokerwork animals incl. - goannas, snakes, etc.
117 3 x 1930's  Australian Bendigo pottery jugs incl, Waverley Ware & Langley Ware, approx 12, 14 & 16cm H.
118 Tray of vintage Australian pottery dishes & ashtrays - various makers
119 Basket lot mixed vintage wooden & other items incl. - pokerwork, boomerangs, carved crocodile figure, hand painted 

souvenir rocks, etc.
120 Box lot assorted vintage tins incl.; Huntley & Palmers, Penetrene, Fisher's, Solderine, etc.
121 2 x metal Framed VERNON WARD 'flamingos' prints
122 Vintage Baltic pine lectern with internal shelf
123 Large vintage TOOHEYS draught beer cooler
124 Vintage Green Carnival glass punch set comprising of bowl, 12 cups with hooks and ladle
125 Group of Kitsch Australian pottery incl. swans, lustre butterfly wall vase, shell trough etc.
126 Art Deco Russian birch cocktail cabinet/sideboard
127 3 x Vintage Australian pottery troughs incl. Melrose A/F & b
128 Gilt framed Emile Bedness oil painting -  still life - 'A summer bunch' - Signed lower left 34  x 44cm
129 c.1900's oval gilt framed Australian Art School, 'Portrait' - 55cm x 45cm
130 Framed KARLIS TRUMPIS (1910 - 1990) Mixed Media - ABSTRACT LANDSCAPE - Signed w/ Initials Lower left - 

36.5cm x 37.5cm
131 Framed c.1940's Meldrum school oil painting - still life signed but illegible lower right, 39.5cm x 45cm
132 Framed JEAN SINDELAR (1941 - 2012) oil painting - The Shaded Hills - signed lower right, further details verso, 44 X 

59
133 Framed GEORGE BELL SCHOOL c.1940's Modernist Oil Painting - A BOY IN THE BUSH - Unsigned - 27.5x33.5cm
134 Framed modernist oil painting - Abstract - signed EVANS & dated '68 lower right - approx 39x69cm
135 Framed Etching  - View from Lavender bay - Ltd/Edit 38/99 by Pete Hogan - 20 by 26cm
136 2 x Occasional furniture incl.; glass top coffee table with cabriolet legs & a 2 tier side table
137 Vintage wooden PETERS ICE CREAM advertising sign, some parts repainted - approx 53x92.5cm
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138 Vintage painted cedar hall table
139 Framed FREDERICK GEORGE REYNOLDS (1880-1932) Australian watercolour - Landscape with grazing sheep - 

Signed lower right - Approx 55x38cm
140 Framed KARLIS TRUMPIS (1910 - 1990) Oil Painting -  ABSTRACT - Signed & dated 89, lower rgiht - 29cm x 38.5cm
141 Framed JOHN FRAWLEY (1915-2012) Watercolour - CUBIST HARBOUR SCENE - Signed lower right -26.5x36.5cm
142 Framed VINCENT BROWN (1901 - 2001) lithograph - MADONNA DEL LAGO (1945) - signed & titled in pencil to 

margin - approx 37x45cm
143 Framed Phyllis Waterhouse 1917-1989 oil painting - The Balcony -  signed lower right 38 * 23cm
144 Framed PRO HART (1928-2006) etching - The Old Mine - signed & numbered 1/100 in pencil on margin - approx 

97x148mm
145 Framed CHARLES WHEELER (1880-1977) pastel - Autumn Scene - unsigned, details verso, from his estate - approx 

18 x 23cm
146 Framed HARRY ROSENGRAVE (1899 - 1985) oil painting - park scene with creek - signed & dated '72 to bottom right - 

approx 55x74 cm
147 Framed c.1900's Australian school oil painting rough seas, 32.5cm x 58cm
148 Gilt Framed JAMES SWINTON DISTON (1857-1940) Watercolour heightened with Body colour - VENICE, THE 

SALUTE - Signed V.DESCHAMPS (Swinton Diston Pseudonym) & Titled, lowers right & left - 24x49cm
149 Framed J G CROFT (British Active c.1950/70's) Watercolour - JUANITA - Signed lower right, painted c.1950's - 

44.5x31.5cm
150 Gilt Framed Charles Edward Brittan (1870-1949) Watercolour - "DARTMOOR" - Signed lower left - approx 27.5x44.5cm
151 c.1938/9 framed black and white cricket team photo 'J. Kitchen & sons "B" Premiers'
152 Group of metal ware incl.; George Jensen dish, stainless alt n pepper shakers & candle stick, etc.
153 Vintage gold anodised aluminum TV lamp
154 3 x Vintage swap card albums & contents incl. - Elvis, 1970s kitsch, cars, Native American, advertising, etc.
155 3 x c1970s Boomerangs with hand painted Aboriginal decoration
156 Group with Schatz clock & two barometers
157 Group lot - Vintage Atlantic Union road map & 2 photographs incl. Man in Uniform
158 2 x Vintage Australian pottery troughs by Newtone & Howard with applied gum nuts both A/F
159 3x THOMAS STEPHENS Hermannsburg school watercolour paintings - Central Australian landscapes - 25 x 19cm and 

25 x 35cm
160 Group of Australian pottery incl. Greenway vase,  red gum leaf wall vase & banana
161 Group of Australiana including Resin aboriginal bust, dot painted rock, aboriginal thermometer etc
162 3 x Pces Australian pottery incl. Diana, Pates vase etc.
163 Group of Glass including Kookaburra jelly mould, flannel flower glasses and Koala stoppers
164 Group lot Fowler & other Australian pottery ink bottles
165 Group lot stemmed ruby glass item incl. wine glasses, vases, bud vases, jug, etc.
166 Group of Australian pottery incl. Donkeys, Mexicans, bookends, etc.
167 Group lot vintage swap cards incl. - Disney, Snoopy, Love Is, 1970s kitsch, Japanese, etc.
168 3 x Items incl. retro green & clear Art Glass free form ashtray with silver aventurine, cut crystal decanter & a crystal ice 

bucket with handle.
169 2 items - 1960's John Lennon black & white press photograph & Serious Young insects single
170 2 x Vintage stoneware Ginger beer Bottles incl. - W.S. Starkey & Banks
171 3 x Australian pottery koala themed pces incl. - Koala figural money box, cup & miniature koala on tree
172 Unframed BRENDA MORTON Australian Aboriginal oil painting - "Women Dreaming" - details verso - approx 

22.8x30.5cm
173 Small framed c.1960's Australian School oil Painting - WALKABOUT, Central Australia - Signed but illegible & titled 

lowers right & centre - 8.5x38.5cm
174 6 x pieces Australian Pottery -  trough vases. - Diana, Art Deco style, shell & fish shaped
175 Large 1920's bendigo Pottery VASE - Waisted form, brown glaze - 25.5cm H.
176 2 x Vintage art glass vases pink & red
177 2 x Pces of 1960s Australian pottery incl. Diana wall pocket
178 Vintage Ellis Australian pottery lamp base
179 Group lot vintage swap card albums & contents incl. - Advertising, 1970s kitsch, classical art, etc.
180 1965 Women's Weekly magazine featuring JEAN SHRIMPTON
181 Large Wedgwood vine leaf bowl - 28cm diameter A/F
182 Vintage Bendigo pottery vase in green & brown with ribbed decoration - 27cm tall
183 Small group Vintage Australian Pottery Incl. - Bendigo, Newtone, etc.
184 Chinese wooden box featuring ornate metal clasp, wax import stamp
185 2 x Sets of 6 Vintage ruby glass wine glasses
186 Group of Australian pottery vases & Martin Boyd jug with stubborn donkey
187 Large Vintage Bendigo pottery vase in green & brown with ribbed decoration - 33cm tall
188 Modern resin Maori Patu with shell inlay - 34cm L
189 Pair of 1930s Australian pottery vases by John Campbell unmarked 16cm tall
190 3 x Vintage fluted glass soda siphon bottles incl. Joe's Korumburra, Everards Leicester & The Star Brewery Eastbourne.
191 Group lot Australian Pottery - miniature house shaped ashtrays
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192 4 x Vintage Australian pottery incl. - McHugh, Newtone, Peggy Whiting, etc.
193 2 items - vintage Japanese pottery Gladioli vase & Art Deco iris vase
194 Vintage plaster ware wall plaque of Aboriginal Warrior
195 Australian Pottery Sylha 9 piece ceramic drink set comprising of a carafe & 8 goblets
196 2 x 1960s Gunda Australian pottery vases -  both A/F
197 Small group lot Australian Pottery Incl; McLaren, Boyd, Dorian Sands, etc
198 3 x Large Australian pottery pces by Remued - Fan Vase & Basket etc. -  tallest 28cm
199 Small group lot novelty & other Australian Pottery ashtrays incl. - fish, sombrero, pixie, etc.
200 Australian Pottery Majolica bread crock in green & cream mottled glaze with pink mottled lid
201 2 x Pces Australiana featuring images of Aboriginal people - pokerwork wall charger, copper wall hanging
202 Large brass WW2 howitzer shell
203 Concrete ball & chain
204 2 x contemporary tin Miller Draft beer advertising signs - beer can image, 38cm H & 76cm H.
205 3 x Framed Boronowski prints of Birds Hill crow - shrike, Bass Strait Tern and Caspian Tern
206 Australian Pottery Majolica bread crock in blue cream & brown mottled glaze with original lid attributed to Bennett's 

Adelaide 34cm tall
207 Vintage Yellow plastic retro ball lamp
208 3 x vintage Australian pottery vases incl, blue glazed Bendigo & twin handled Newton, approx 12, 16 & 23cm H (some 

a/f)
209 Group lot - Espresso COFFEE MACHINES - Fab Chromed 'Cappuccino Espresso' w/ Pressure gauge to top, Italian 

aluminum, etc.
210 3 x vintage boomerangs with pokerwork decoration, some with details verso
211 c.1930's Framed G. COPE etching  -  'Evening' - 14cm x 17.5cm
212 2 x vintage '1956 Melbourne Olympic Games' souvenir dish and ashtray
213 Group of items incl.; Mexican silver brooch, bell, Rosella foods bulldog clip etc.
214 c.1900's framed Australian Art School 'Cottage' oil in gilt frame - 26.5cm x 21cm
215 Vintage REMUED Australian Pottery basket with 3 strand twisted handle, marked to base 1-12 - approx h. 26cm
216 3 x 1950s Australian pottery souvenir ware pces by Gunda in black & yellow, Cypress gardens , Lorne & Casterton
217 2 x Post war Australian Pottery PATES troughs - 33cm & vase 24cm
218 2 x Australian pottery incl.; Remued '53X' vase & a blue/green glazed vase
219 2 x Venetian decanter sets - one with gilt dessert scene plus one with applied floral decoration
220 4 x ELKE Post war Australian Pottery hand painted ceramic mugs with humorous quotes.
221 Pair of pale pink vintage Brownie Downing cabinet plates with ballerina girl images
222 Vintage Japanese ceramic  Koala in gum tree decanter
223 Group of Australian pottery incl. Janet gray, Wembley Ware & Gunda
224 2 x Orange Kosta Boda Glass tumblers by Ulrica Hydman Valien & blue glasses with red rim
225 Group of vintage Australian pottery vases & jug including Scott ceramics & Kerryl
226 Group of small china incl. Art Deco bull & bunny toothpick holders, Bonnet girl dish
227 Pair of Koala decanters
228 3 x 1950s Australian pottery souvenir ware pces by Gunda in black & yellow Whyalla, & 2 from Canberra
229 Vintage Royal Doulton series ware wall plate " Australian Aborigine" d6422  - 26cm D
230 Small group lot assorted quirky Australian Pottery incl. - Harry Memmott, etc.

230.1 Foster's Lager 3D advertising wall hanging - faux wood keg top with raised text & logo, approx 42cm D.
231 Carved PNG figurine from the Sepik river with pierced nose
232 Group of ceramic koalas including; Sylvac, pair of jugs, etc
233 Group of glass incl. Smoky glass vase, French perfume bottle & small pink glass vase
234 Set of 3 x 1940's wooden vintage folding chairs
235 2 x Post war Australian Pottery DIANA large vases incl. - 27cm burgundy vase with raised grape design & gold gilt 

decoration, etc.
236 Vintage Australian pottery lidded crock in burnt orange & cream - Marked to base Ellis 42 Aust 23cm tall
237 Group of Iitala Glass - Salad bowl & 4 comports
238 Vintage swap cards album & contents incl. - Barribals, flowers, girls, boats, etc.
239 Group of ceramic Wind in the Willows characters incl. Toad & Mole
240 6 x Remued Australian Pottery incl.; 4 vases various designs & sizes a/f
241 Boxed Dickinson no. 63 closed face fishing spinning reel
242 Vintage wooden jewellery box with inlaid carved jade & decorated hinges
243 2 x Pces Post war Australian pottery - 'Shelmar' kookaburra trough & ashtray
244 3 x Gunda Australian pottery dishes
245 2 x Pces Vintage Australian Pottery incl. - Studio Anna wall plate/charger, etc.
246 2 x Australian Aboriginal themed hand painted pottery items incl. Essex Ware jug - 8cm H & Vande ash tray (minor 

glaze nibbles sighted)
247 Group lot modern novelty souvenir number plates incl. - Ocker Roo Australia, Melbourne, Alice Springs, etc.
248 3 x Pces c1930's Australian Pottery incl. - Duldig bowl, flathead ashtray, etc. - all a/f
249 Vintage Australian 'Parker' toy live steam engine
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250 2 x Pces of Vintage Australian pottery by Isobel small porcelain vase &  Australian wildflower plate
251 Vintage Czech Rikaro glass figures - Pirate & Parrot
252 2 x Vintage New Zealand pottery pces with Koru design
253 Post war Australian Pottery Guy Boyd hand painted planter - a/f
254 2 x items - Black & White Scotch whisky water Jug & ashtray
255 Vintage green art glass frog
256 3 x REGAL MASHMAN Australian Pottery vases incl. - pair brown with blue splotches plus tan to teal glaze, signed vase
257 Pair of Australian pottery 'Mexican' figural ashtrays
258 2 x Pces 1930's Art Deco Gouda Dutch Pottery - vase & Candlestick, both w/ Fab H/Painted Period designs, all marks 

to bases - both A/F
259 3 x 1950s Australian pottery souvenir ware pces by Gunda Mount Gambier, Adelaide & Gundagai
260 Pair of 1960s Gunda Australian pottery mugs
261 Boxed As New Vintage MASTER PIECE Novelty Peeing Boy Drinks Dispenser - Batt Op
262 2 x 1960s Australian pottery jugs by Gunda  - 24.5cm tall
263 Royal Doulton 'Australian Aborigine' charger or cabinet plate - diameter 26cm
264 Royal Doulton series ware cabinet plate - Aborigines with hunting weapons
265 1930's Australian pottery - Bendigo Waverley Ware, set of 3 graduating jugs with mottled brown & cream glaze, approx 

9cm to 13.5cm H.
266 c.1981 Australian Pottery 'Naughty Frogs' signed David ??? ceramic statue 18cm
267 1930s brown Davidson's, England Cloud glass vase -  20cm tall
268 Australian Pottery Majolica bread crock in by Bosley Ware in cream glaze with original lid 34cm tall
269 Small group lot playing cards & swap cards incl. - Melbourne Olympics, Aboriginal & Shearing scenes, etc.
270 Group lot assorted Australian coins incl.; Pennies, Halfpennies & 1 & 2 cent coins

3
271 Group lot incl. Cigarette lighters, Metal signaler, coins, Sharps toffee hammer, Limoges brooch, Le Specs, costume 

jewellery etc.
272 Oversize 1956 Melbourne Olympic Games souvenir bottle opener
273 Group of miniature Australian pottery incl. Melrose, Dyson etc.
274 Group of Perfume bottles cut crystal & ceramic
275 1965 George Bell Art Exhibition pamphlet - Leveson St Gallery, 20th June - 1st July.
276 Group lot vintage packs of cards incl. - twin packs, singles, retro images, etc.
277 3 x Gent's vintage items incl. 2 x Bengal cutthroat razors & an Altson's briar pipe with bakelite stem.
278 2 Vintage pamphlets  - Sydney harbour panorama and Beautiful views of Brisbane
279 Small group lot incl.; Glomesh key holder, trinket boxes & costume jewellery
280 Group with Dali perfume bottle, Caithness paper weight & pool dish
281 3 x Blokey card decks incl. - Camel Cigarettes, McCallum's Whisky, etc.
282 Small group lot assorted costume jewellery, mirrors, buttons, etc.
283 Group of pottery incl. Australian Ellis Vase & Figure, pottery seal & Ashtray from Griffith etc.
284 Group of Kitsch Australian pottery incl. lustre Mermaid, lovebird vase, Narooma vase etc.
285 Small box lot travel vintage travel ephemera incl. postcards & souvenir booklets, Australian shipping, Tucks, England, 

Italy, Scotland, Greece, Royalty, floral, etc.
286 Lot of vintage Player's cigarette cards - Gilbert & Sullivan themed incl. 2 x complete series & 2 x part series.
287 Small group lot incl.; carved letter sorter, 1954 Women's Weekly, ephemera & oriental decorations
288 Vintage swap card album & contents Art Deco cards incl. - dancers, spider webs, fish, etc.
289 Small box lot - mostly vintage ephemera incl. 1940's Queensland Police diary, pencil sketch Australian Digger 1941, 

OHMS Wounded Man's Kit label, comical pin dish etc.
290 Group lot Assorted Stamps of the world plus commemorative coins/medallions
291 Pair of Victorian spelter Gladiator figures - 60cm tall
292 Framed J. SWINTON DISTON (1857 - 1940) water colour - Point Lonsdale - signed lower right, titled lower left - approx 

31x64.5cm
293 Framed Mathew Percival 1945- oil painting - Beach of Sanat - Signed lower right 44 * 34 1/2cm
294 Framed DAWN Francis SIME (1932-2001) Oil on paper - Abstract figure - signed lower centre, painted c.1958, 61cm x 

41cm
295 Framed DORA Cecil CHAPMAN (1911-1995) Oil painting - FRUIT TREES, ALDINGA - Signed with initials lower left, 

further details verso - 28cm x 20cm
296 Framed ROSAMOND ANNA VEITCH McCULLOCH (1905-1971) Oil painting - The doorway - signed RAV McC and 

dated 45 lower right 70cm x 55cm
297 Large framed PRO HART (1928-2006) oil on canvas - The Horse Paddock - signed & titled lower left & center - approx 

40x50cms
298 2 x Vintage Boomerangs - fluted & carved
299 Group of Brownie Downing items incl. 2 plates and 2 prints
300 Small group lot vintage pin up swap cards incl. - ice skaters, sailors, etc.
301 c1946, Vintage marching snare drum 'Kew State School' with drum sticks
302 Vintage Astor Mickey cream plastic mantel valve radio
303 Art Deco Susie Cooper Prod., Burslem part dinner setting 37 pces incl. 2 lidded tureens in floral pattern
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304 Victorian ruby glass jug with clear handle - approx 14cm
305 Victorian Japanese vase marked Imperial Nippon with hand painted flowers & gilt decoration

305.1 3 x Vintage mulga wood incl; thermometer, calendar and fab emus group
306 Vintage Eric Juckert Australian pottery vase in eggshell blue
307 Saerving set comprising of 6 Victorian Austrian blushware Rose plates & bowl
308 2 x Carnival glass comports - amber & blue - approx 15cm
309 Australian pottery unsigned Guy Boyd, biscuit barrel with handpainted Kangaroos, Aboriginal warrior & Xanthorrhoea
310 Inlaid wooden plaque in Australian timbers & bone 'Castles in the air ' dated 1915
311 Australian art glass vase - signed to base but illegible - 18cm tall
312 Vintage American carnival marigold glass tri footed bowl with ruffled rim - grape & flower design, approx 8cm H
313 Pair of 1950s Australian pottery Salt n Pepper shakers by Gunda marked Thredbo
314 2 x Vintage Wembley ware Australian pottery gilded 'seal' ashtray and 'Alsation' ashtray
315 2 x Australian Pottery 'Brownie Downing' miniature wall pockets incl. - traditional Aboriginal design & wattle
316 Australian pottery teapot with mottled blue glaze - unmarked
317 Large 1930's Glen Valley tea tin  - 6lb
318 2 x pieces vintage Australian Pottery, Remued '103' blue glazed vase 9.5cm & Melrose Ware blue glazed planter with 

raised gumleaf decoration 8cm
319 1940s Australian pottery vase with monogram to base - school of Klytie Pate - Blue glaze with pink interior - 22cm tall
320 1950's Red Bakelite & chrome ribbed barrel shaped biscuit barrel
321 Vintage 1950's kitsch African Girl ceramic figural ashtray
322 Vintage Whitefriars glass swan
323 Vintage chromed P38 plane on Australia shaped base dish
324 Vintage 'The Stories of Adventure by Louise Kinch' large paperback book
325 Red painted round kerosene lantern - approx 40cm H.
326 3 x 1950s Australian pottery souvenir ware vases by Gunda in black & yellow, The Nobbies, Merimbula & Leongatha
327 Vintage Australian pottery - Athol Aboriginal portrait figural shaving mug with lilac glaze - approx h. 8cm
328 Vintage swap card album & contents, heaps Australian, incl. - native Australian animals, cityscapes, Aboriginal art & 

imagery, etc. - plus some European & others
329 Vintage Bronze plaque of Archbishop Mannix - signed Rod Dudley
330 Large vintage McHUGH TASMANIA Australian pottery vase, baluster shape signed & no. 43 to base - approx h. 33cm - 

a/f
331 Framed c.1970's BALINESE Oil Painting - FEMALE NUDE - Signed Pubi Bali & dated 1976 - 54.5x41.5cm
332 Vintage c.1950's MARTIN BOYD wall charger - ft. Mexican and his chicken - D. 25cm
333 c1930's Large Australian Pottery vase with mottled brown glaze, no marks sighted - approx h. 24cm - a/f
334 Australian Aboriginal hardwood shield with carved design
335 Vintage Aboriginal hunting boomerang with hand painted decoration
336 2 Vintage Aboriginal Bark paintings with cross hatched decoration with details verso
337 Australian pottery plate by Judy Lorraine
338 Vintage Australian pottery wall pocket featuring Koalas in a gum tree
339 1930's McHUGH Australian pottery vase with unusual blue & brown glaze, incised '41' to base - approx h. 13.5 cm
340 c1930s MC HUGH Australian pottery vase in mottled brown glaze - approx h. 12cm
341 Large Art Deco Mutual Tea  Stores  tea tin,  Flinders St. Melbourne, 5lb
342 Victorian black glass vase with white enamel decoration - 30cm tall
343 Vintage black on white photo - Victorian Football League Interstate team 1946 on board with all information, players, 

scores, etc.
344 Pair of blue carnival glass lidded bowls- approx 10cm
345 1930s Harvey school bowl in light green with colour instructions to base
346 Modern Australian pottery vase by David Lyons in pink & yellow
347 1930s Australian pottery vase with clear glaze of kookaburras in flight
348 1940s Australian pottery vase by Phyllis Campbell 1938 with incised decoration - school of Klytie Pate - 26cm tall
349 c1900 Secessionist vase of bulbous form with black & white pattern
350 c1930s JOHN CAMPBELL Australian pottery vase in blue glaze - approx h. 16cm
351 Vintage Australian pottery wall plate with dancing lady - marked Deco Australia
352 Vintage HUNTLEY Australian Pottery blue cat figure with bow tie - approx . 14cmH
353 c1935 Glass dish commemorating The Victorian & Melbourne centenary air Race
354 Vintage Lancaster & Sandland "Melbourne' souvenir dish with image of woman
355 Pair Large HAROLD HUGHAN Australian pottery mugs - both approx h. 13cm
356 Vintage Australian pottery lady centerpiece/flower aid - unmarked
357 1967 John Olsen Exhibition poster - South Yarra Gallery with image to front & details verso - approx 55x45cm
358 1963 Melbourne Contemporary Artists Exhibition pamphlet - Argus Gallery 12th Aug to 23rd Aug.
359 2 x retro Australian pottery DIANA coffee mugs with retro polka dot decoration
360 Vintage REMUED Australian Pottery MUG - Pale pink glaze w/ Cream drip from top, signed NILE to base
361 Small Australian Darbyshire Pottery ceramic vase with applied violets - 9.5cm a/f
362 Vintage TAKACS Australian pottery leaf shaped dish with raised kangaroo image - marked to base
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363 Vintage Jenolan Caves souvenir ware dish with goannas
364 c1928 MERRIC BOYD Australian Pottery khaki green ash bowl - approx h. 9cm
365 Vintage ARTUR HALPERN Australian pottery Coffee pot
366 Vintage Bendigo pottery Colonial Tea Pot with Fern design - small chip sighted
367 1950's Gunda Australian pottery vase in black & pink
368 3 x Pces miniature Imari pattern incl. 2 jugs with Sterling silver collars
369 Vintage Australian Pottery Wembley Ware Lustre Vase - approx h. 21.5cm
370 Australian Art Glass paper weight signed Roberta Easton
371 Pair of Australian pottery Arthur Merric Boyd vases with floral decoration - 1 A/F
372 Vintage poker work vase with trees & mountain scene - approx h. 22.5cm
373 c.1933 Australian Pottery 'McHugh, Tasmania, 21.5cm green and tan mottled glazed vase small chip to base
374 c1932 McHUGH Australian Pottery vase with blue sponge glaze - approx h. 11.5cm
375 1960s Australian pottery vase by Vasta in black with yellow spots
376 Post war Australian Pottery ceramic trough with gum leaves & figural fairies
377 Vintage BILL ONUS hand painted wooden wall plaque - signed Wirrin to front, with original Bill Onis ink stamp to back - 

approx d. 20cm
378 Vintage chromed ANA Royal Mail plane on Bakelite base
379 Small framed c.1915 Australian School Watercolour - SUNSET REFLECTIONS - Signed Travers & dated 1915, lower 

right - 8x13.5cm
380 Vintage Klytie Pate  Australian pottery bottle vase -  broken stopper
381 Australian pottery character jug with pink and green mottled glaze
382 Vintage Remued style Australian pottery vase with applied grapes & leaves -  A/F 9cm tall
383 c.1930's Charles Arthur Stone Australian Pottery  green vase with brown drip glaze, signed to base -  15.5 cm
384 Australian Pottery Remued '119M' early series handled jug with gum nuts and leaves, restoration made
385 Australian 'Kookaburra' Marigold Carnival glass bowl - Rd 4184
386 1930s JOHN CAMPBELL Australian pottery jug - 8cm tall
387 Vintage Australian pottery jug by Remued in green & cream - 8cm tall
388 6 x Vintage Rose series Australian post cards incl. dining & lounge car (train), cave Nullabor, barking lizard, etc.
389 Small lot vintage Aircraft ephemera incl. approx 27 Valentine's post cards WW2 Aircrafts & approx 10 x Aircraft 

Recognition cards
390 Small group lot Australian Currency incl.; 1966 Round 50 cent coin, 1943 Penn
391 2 x WW2 related medallions / brooches with bars  incl, To The Women of Australia & War Widows.
392 Small group lot mixed vintage swap cards incl. - pin up style, advertising, images from mythology, etc.
393 4 x Rene Cloke Valentine's postcards - Fairy Artists, An Elfin Serenade, The Squirrel's Breakfast - nos. 3935, 4618, 

4622, 4729 - unused exc. Cond.
394 Small group lot vintage Australian packs of cards all featuring transport incl. - boxed Commonwealth Railways twin 

pack feat. Trans-Australian Railway, etc.
395 Cased pair of gold plated Pinz Nez
396 8 x Horse Racing membership medallions - Wodonga, Albury, ARC, mainly 1980's
397 6 x c1910 "Racing Colours" postcards - The Parade, At the post, The Winner, They're off, Pulling up, Up the Straight - 

with details of owners - unused
398 Small group lot vintage swap cards incl. - Coles, Melbourne Olympics, Art Deco, retro, advertising, etc.
399 Gents Citizen Eco-Drive Wristwatch
400 Vintage Stainless Datex Swiss automatic watch
401 6 x Rose Series postcards - The Trans-Australian Railway (real photos) postcards featuring Aborigines - Wild Harry 

Charlie, Type of Aboriginal met by Surveyors in 1914, Winnie, the Belle of the camp, The Inma Dancers, King 
Moonlight - unused exc. Cond.

402 3 x May Gibbs Postcards - 'His First Pair', 'We're Still Alive & Kicking' & 'I Hope You're Still Bowling Along' - unused, 
exc.. cond.

403 Post war Australian pottery DIANA ceramic football mug with hand painted raised decoration
404 Vintage HOFFMAN Australian pottery jug advertising Milne's Dry Gin - restoration to spout
405 Brownie Downing porcelain figurine - Child wearing pink pants riding Kangaroo - approx h. 7.5cms
406 c. 1930s GRACE SECOMBE Australian pottery Penguin - approx h. 11cm

Visit priceguide.thecollector.com to view over 11,000 listed items - $20 per year.
Upcoming Special Auctions -   May 5 Australiana & Art, June 2 Rock, Pop & Retro, July 7 Blokes Shed, 

Aug 4 Toys, Books & Ephemera -  ENTRIES WELCOME

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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